



哈尔滨工业大学:

今年哈工大录取通知书,既硬核又浪漫。每位收到录取通知书的学子,都会得到一枚特别的书签,涂有可以登上火星的“超级涂层”。

该技术被应用在“天问一号”火星探测器展示的五星红旗和着陆平台搭载的北京冬奥会和冬残奥会吉祥物图案上。

今年,学校还设计了全新人物IP形象“HITer”以及12款IP盲盒胸章和1款隐藏款胸章。

每位考入哈工大的学子,将随机得到其中的3款,可以留给自己、分享给家人和师长。



南开大学:

南开大学2023年录取通知书的底色为青莲紫,以“日”“月”“山”“海”为主题的心形徽章盲盒4枚随机寄出其一,通知书中有一枚小小的荷包,里面有两枚莲花种子,来自周恩来总理的故乡淮安。

从一张薄薄的纸,到设计走心的礼盒,有吃也有喝的 高校录取通知书越来越“卷” 哪一款是你的最爱

本报记者 王湛

杭州第19届亚运会吉祥物宸宸,前天送出了2023年浙江大学第一份本科录取通知书。

封面是浙江大学标准色求是蓝,上面有流光的求是鹰,翻开来,里面是浙大校歌,还有竺可桢校长的经典两问:到浙大来做什么?将来毕业后做什么样的人?

除了浙大,其他名校的录取通知书也已经陆续送出了:

可以把录取通知书变身相册的南京大学录取通知书,藏有普洱茶小砖块的中山大学录取通知书,包含一张牛肉面券的兰州大学录取通知书,送出上火星的同款涂层的哈工大录取通知书,内含周总理故乡莲花种子的南开大学录取通知书……

从一张薄薄的纸,到如今设计走心、内容丰富的礼盒,录取通知书越来越“卷”,不过是为了给新生们带来更特别的纪念意义。入学、奋斗、毕业……走完这趟旅程后,再回头看看当初收到的录取通知书,或许又会有不一样的心情。



兰州大学:

兰州大学公布2023年录取通知书样式,除了红、蓝两个版本,还附赠了一份可以“吃”的惊喜。

打开录取通知书,内含一张牛肉面券,兰大请每一位新生吃来兰州的第一碗牛肉面。

据了解,兰州本地人一般称兰州牛肉拉面为“牛肉面”,这是西北地区热情招待宾客的风味食品。



中山大学:

有“能吃”的录取通知书,也有“能喝”的。

中山大学录取通知书,内含茶砖一块,也可谓是赚足了网友们羡慕的眼光。



南京大学:

取出所有内置卡片之后,录取通知书变身精美相册——这是南京大学赠予2023级新生的第一份纪念,开启寻根性学习生活鼓楼之旅的插画,将成为相册的第一张图片。

相册摆在书桌之上,见证独一无二的你。成长的每一天、每一年,收藏你化茧成蝶的难忘记忆。

杭州亚运会 志愿者“小青荷” 是这样炼成的

本报讯 杭州亚运会筹办工作进入冲刺阶段。一张张笑脸、一声声真诚的“你好”,日前,浙外“小青荷”们用热心、细致的服务助力韵味杭州·综合测试赛。

当得知是为残疾人运动员提供餐饮服务引导时,2020级英语专业的付思艳有点担忧:残疾人运动员会不会不愿接受帮助?

第一天上岗后她发现,可能出于不愿麻烦他人的心理,残疾人运动员们在就餐过程中遇到困难,总是希望能够依靠自己的能力解决,而非寻求帮助。

在工作例会上,她和小伙伴们深入复盘了这个现象,并决定“主动出击”。在之后的服务中,她仔细观察每一位前来就餐的运动员,根据他们的情况,预判他们在就餐过程中可能会遇到的困难,在必要时主动上前提供帮助。尤其是碰到双臂或视力有障碍的运动员,她会主动上前询问需求,并提供1对1服务。渐渐地,运动员们主动接受了她和志愿者们帮助,也逐渐建立起相视一笑就知道对方所想的默契,整个服务变得更加高效有序。

2021级艺术与科技专业的俞海琦笑称自己是“服务志愿者的志愿者”。他在志愿者督导与保障岗位服务,主要负责志愿者修整空间的工作氛围营造。

他和同岗位的小伙伴们一起,“从无到有”装扮修整空间,并充分发挥自己的美术特长,协助老师完成修整空间的海报、展板、展示墙设计等,将整个空间打造成轻松活泼的放松区域,为辛勤工作的志愿者们提供放松休憩的场所。

本报记者 陈素萍
通讯员 郑周璇 詹玥